
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 12 DEL 13 DICEMBRE 2023 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open A - a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SETTIMO CALCIO: 4 gare COMITANI MATTIA per aver colpito un giocatore avversario all'altezza del collo non in azione di gioco, 
senza procurare conseguenze fisiche. Al termine della gara manteneva un comportamento ripetutamente irriguardoso nei 
confronti DDG (gara 2023114BA0103) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

SETTIMO CALCIO: 2 gare CERVELLI SIMONE al termine della gara reiterava una condotta verbalmente minacciosa nei confronti 
di un giocatore avversario (gara 2023114BA0103) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

ATLETICO MILANO DRAGONS: AVESANI JACOPO (3ª ammonizione - gara 2023115DA0802) 
ATLETICO MILANO DRAGONS: BIANCHI NICOLAS (3ª ammonizione - gara 2023115DA0802) 
PRECOTTO: ANGIOLINI PIERO (3ª ammonizione - gara 2023115AA0801) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSA: 1 gara DELLA PUTTA LUCA (gara 2023115EA0105) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116MA0804 : ALL STARS 20011 ASD - S.GIORGIO LIMBIATE OSG  

Letto il rapporto di gara, sentiti i convocati sig. SURACE ALDO della società ALL STARS 2011 ASD e sig. CAPUTO GENNARO della 
società S.GIORGIO LIMBIATE OSG e letto il supplemento di Rapporto scritto dal DDG; 
accertato che al 21° minuto del secondo tempo il Caputo, in occasione di una rimessa laterale nei pressi della panchina della 
squadra avversaria, transitando davanti alla stessa per recuperare il pallone - nel frattempo volontariamente allontanato da un 
giocatore avversario seduto in panchina - colpiva con uno sputo il Surace, il quale, in reazione allo sputo ricevuto, sferrava uno 
schiaffo sul collo del proprio avversario innescando l'ulteriore reazione del Caputo che lo colpiva nuovamente con un calcio alla 
gamba; 



 

appurato che il Surace, uscito dal terreno di gioco a seguito del provvedimento di espulsione e posizionatosi nei pressi dei 
propri sostenitori, allorché il Caputo, anch’esso espulso, usciva dal terreno di gioco, gli si dirigeva rapidamente contro 
colpendolo ripetutamente e violentemente al corpo provocando una rissa, sedata grazie al fattivo intervento dei componenti di 
entrambe le squadre, nel cui contesto l’atleta della società S. GIORGIO LIMBIATE OSG veniva colpito dai già menzionati 
sostenitori avversari 
SI DELIBERA 
1) di togliere la sospensione SINE DIE all’atleta della società ALL STARS 2011 ASD sig. SURACE ALDO; 
2) di squalificare per 8 gare (di cui 1 già scontata) il giocatore della società ALL STARS 2011 ASD sig. SURACE ALDO; 
3) di togliere la sospensione SINE DIE all’atleta della società S. GIORGIO LIMBIATE OSG sig. CAPUTO GENNARO; 
4) di squalificare per 6 gare (di cui 1 già scontata) il giocatore della società S. GIORGIO LIMBIATE OSG sig. CAPUTO GENNARO; 
5) di irrogare una ammenda di 120 euro alla società ALL STARS 2011 ASD per avere i propri sostenitori mantenuto a fine gara un 
comportamento inopportuno nei confronti di un atleta della società avversaria e per carenza del servizio d’ordine ai bordi del 
campo che ha consentito ai propri sostenitori di colpire un atleta della società avversaria. 
Delibera affissa all’albo in data 13/12/2023 
  

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: BELLINI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023116MA0804) 
VITTORIA JUNIOR 2012: CASOLO LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023116CA0102) 
CSRB: MONDELLO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023116CA0103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ODI TURRO: 1 gara TUTONE EDOARDO (gara 2023116DA0902) 
BARANZATESE: 1 gara AMATO ALEX (gara 2023116EA0406) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

POLIS SGP II SEREGNO GLL: 1 gara MAURI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023116GA0602) 
VIRTUS LISSONE ROSSA: 1 gara DAL BEN MANUEL (4ª ammonizione - gara 2023116HA0901) 
AMOR SPORTIVA: 1 gara BORGHI DAVIDE OBERDAN (4ª ammonizione - gara 2023116HA1003) 
LEO TEAM BIANCA: 7K gare CITTERIO ANGELO al termine della gara, cadendo a terra insieme ad un giocatore avversario, 
reagiva violentemente stringendogli le proprie gambe intorno al collo; successivamente, mantenendo una condotta 
ripetutamente verbalmente offensiva e minacciosa nei confronti del medesimo giocatore, tentava di venire alle vie di fatto con 
lo stesso, non riuscendovi perché trattenuto. (gara 2023116HA1003) 
AMOR SPORTIVA: 4 gare ARRIUS FEDERICO in reazione ad un atto di violenza subito, spintonava con entrambe le mani sul petto 
un giocatore avversario mantenendo un comportamento ripetutamente verbalmente offensivo e minaccioso nei confronti dello 
stesso. Successivamente tentava di venire alle vie di fatto con il medesimo giocatore avversario, non riuscendovi perché 
trattenuto. (gara 2023116HA1003) 
  

Ammende a carico delle società 

DAL POZZO/B: 30 euro (2ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023116HA0504) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2023117EA0104 : S.CARLO MILANO - KAYROS 7ZOO  

Visto il Rapporto di Gara, sentito l'atleta della squadra KAYROS 7ZOO sig. BOUTERAA AYOUB e letto il supplemento di rapporto 
redatto dal DDG a chiarimento di alcune situazioni emerse durante il colloquio; 
accertato che al termine della gara il Bouteraa, nel corso della propria protesta, manteneva un comportamento reiteratamente 
offensivo e intimidatorio nei confronti del DDG arrivando ad appoggiare le proprie mani sul petto dello stesso in maniera non 



 

violenta imprimendo una lieve spinta tale da far indietreggiare l'arbitro senza provocargli alcuna conseguenza fisica; 
appurato che in seguito a tale comportamento l'atleta veniva immediatamente bloccato dal proprio Dirigente Responsabile e da 
alcuni compagni di squadra che impedivano al Bouteraa, comunque molto agitato, di aggravare la propria posizione e di venire 
nuovamente a contatto con il DDG 
SI DELIBERA 
1) di revocare l'inibizione SINE DIE al sig. BOUTERAA AYOUHB della squadra KAYROS 7ZOO; 
2) di inibire sino al 27/06/2024 (6 mesi, di cui 2 gare già scontate) l'atleta BOUTERAA AYOUHB della società KAYROS 7ZOO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
3) di trasmettere l'inibizione irrogata all' atleta della squadra KAYROS 7ZOO sig. BOUTERAA AYOUB al Casellario di Giustizia 
Sportiva. 
Delibera affissa all'Albo in data 13/12/2023 
  

 
  

Under 17 a 7 

Dirigenti in diffida 

S.NICOLAO FORLANINI: MASSARI DANIELE (4ª ammonizione - gara 2023733DA0101) 
  

Ammende a carico delle società 

S.NICOLAO FORLANINI: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023733DA0101) 

 
  

Allievi a 7 

Delibera gara: 2023119BA0802 : S.MARCO COLOGNO - S.NICOLAO FORLANINI  

Letto il Rapporto di gara, convocati i tesserati della società SAN NICOLAO FORLANINI sig. DI BARI MATTEO e sig. PATRON 
DAVIDE e sentito nuovamente il DDG al fine di approfondire e riscontrare quanto emerso dal colloquio; 
accertato che al termine della gara il Patron veniva espulso per aver mantenuto una condotta ironica nei confronti del DDG e 
che all'atto del provvedimento di espulsione, nel corso della propria protesta, lo stesso atleta sputava volontariamente in 
direzione del DDG senza colpirlo; 
accertato inoltre che il Di Bari, anch'egli espulso al termine della gara per aver mantenuto una condotta ironica nei confronti del 
DDG, assumeva un atteggiamento particolarmente minaccioso nei confronti dell'arbitro cercando di avvicinarsi protestando 
animatamente senza riuscire a raggiungerlo solo grazie al tempestivo intervento dei propri tesserati 
SI DELIBERA 
1) di revocare l'inibizione SINE DIE all'atleta DI BARI MATTEO della società SAN NICOLAO FORLANINI; 
2) di squalificare per 4 gare (di cui una gara già scontata) l'atleta DI BARI MATTEO della società SAN NICOLAO FORLANINI; 
3) di revocare l'inibizione SINE DIE all'atleta PATRON DAVIDE della società SAN NICOLAO FORLANINI; 
4) di inibire sino al 14/04/2024 (3 mesi e 15 giorni, di cui una gara già scontata) l'atleta PATRON DAVIDE della società SAN 
NICOLAO FORLANINI a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
5) di trasmettere l'inibizione irrogata all'atleta della squadra S.NICOLAO FORLANINI sig. PATRON DAVIDE al Casellario di Giustizia 
Sportiva; 
6) di irrogare un'ammenda di 30€ alla società A.S.D. POLISPORTIVA SAN MARCO per comportamento scorretto dei propri 
sostenitori nei confronti della squadra avversaria. 
Delibera affissa all'Albo in data 13/12/2023 
  

 
  



 

Under 13 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

REAL AFFORI BLU: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173GA0401) 

 
  

Under 12 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIOVANNI BOSCO RENATE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142LR0204) 
AURORA OSGB BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142AR0201) 
AURORA OSGB BLU: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142AR0201) 
FENICE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142AR0201) 
APO CROCETTA U12: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142QR0204) 
  

Ammende a carico delle società 

REAL SAN PAOLO RSP BIANCO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023142CR0204) 
ORATORIO CESATE POC: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142MR0203) 

 
  

Under 11 a 7 

Delibera gara: 2023174RR0103 : DON BOSCO ARESE - OSGB CARONNO GIALLA  

Preso atto che la società DON BOSCO ARESE non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dall’articolo 50 del 
Regolamento Norme Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra DON BOSCO ARESE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2 Rec) alla società DON BOSCO ARESE. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/12/2023 
  

Ammende a carico delle società 

LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023174BR0201) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2023128IR0201 : S.LUIGI S.GIULIANO BLU - DIAVOLI ROSSI  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione di entrambe le squadre senza una 
preventiva comunicazione in tempi utili; 
accertato che la squadra DIAVOLI ROSSI, per tramite di una comunicazione scritta inviata dal proprio Dirigente Responsabile, si 
assumeva la piena responsabilità della mancata disputa dell'incontro limitando di fatto le responsabilità del sodalizio avversario 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra DIAVOLI ROSSI con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 



 

2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra DIAVOLI ROSSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società DIAVOLI ROSSI; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società DIAVOLI ROSSI risulta quindi essere di 1 penalità; 
5) di irrogare un’ammenda di 20 euro alla società S.LUIGI S.GIULIANO BLU per corresponsabilità nell'errata applicazione della 
procedura di spostamento della gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/12/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SGB DESIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128GR0204) 

 
  

Under 9 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

JUVENILIA BIANCA: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185FR0201) 

 
  

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158ER0204) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2023159GR0203 : MEDARAGAZZI VERDE - OSGB GIUSSANO GIALLA  

A parziale rettifica di quanto contenuto nella delibera emessa con C.U. n°11 del 06/12/2023, l'ammenda irrogata alla società 
OSGB GIUSSANO GIALLA viene quantificata in 15€ in quanto, dopo un approfondimento dei fatti accaduti, la responsabilità della 
stessa società nella mancata disputa dell'incontro appare limitata rispetto a quella del sodalizio avversario.  
Delibera affissa all'Albo in data 13/12/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.CARLO GORGONZOLA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023159ER0201) 
ORPAS GIALLO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159LR0204) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS OPM: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023168CR0401) 

 

 


